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Στο Πανεπιστήμιο του Φριβούργου της Ελβετίας
δημιουργείται Κέντρο Ρωσικών Σπουδών
Στις 14 Φεβρουαρίου 2011 στο Κρατικό Πανεπιστήμιο του Φριβούργου της Ελβετίας υπογράφηκε
συμφωνία με το Ίδρυμα «Ρωσικός κόσμος» για τη δημιουργία του πρώτο στη χώρα Κέντρου
Ρωσικών Σπουδών.

Στην πανηγυρική τελετή συμμετείχαν ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου πρελάτος Γκβίντο
Φεργκάουβεν, υπεύθυνος του τομέα σλαβικών σπουδών καθηγητής  Ιενς Χεράλντ, η Διευθύντρια
του Ινστιτούτου των Διαχριστιανικών Σπουδών καθηγήτρια Μπάρμπαρα Χαλλεσλεμπεν καθώς και
Ρώσος εκπρόσωπος του ιδρύματος «Ρωσικός κόσμος» πρωθιερέας Αντώνιος Ιλγίν.

Στην ομιλία του ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου ευχαρίστησε καρδιακά το Ίδρυμα για την προθυμία
να δημιουργήσει Κέντρο Ρωσικών Σπουδών, εκφράζοντας την πεποίθηση ότι αυτό θα αποτελεί ένα
σημαντικό σταθμό στην ανάπτυξη των επιστημονικών σχέσεων με τη Ρωσία, τις οποίες το
Πανεπιστήμιο μέχρι σήμερα πραγματοποιούσε με βάση την έδρα σλαβικών σπουδών και του
Ινστιτούτου Διαχριστιανικών Σπουδών.

Ανταπαντώντας ο εκπρόσωπος του Ιδρύματος «Ρωσικός κόσμος» πρωθιερέας Αντώνιος Ιλγίν
ευχαρίστησε τον πρύτανη και τους συνεργάτες του για την ενεργό προώθηση της πρωτοβουλίας
για τη δημιουργία του Κέντρου Ρωσικών Σπουδών και επίσης ενημέρωσε για βασικές κατευθύνσεις
στη συνεργασία του Ιδρύματος με κορυφαία Ευρωπαϊκά Πανεπιστήμια. Ακόμα εξέφρασε την
πεποίθηση ότι Το Κέντρο στο Πανεπιστήμιο Φριβούργου θα αποτελεί ένα πραγματικό και
αποτελεσματικό ακαδημαϊκό και κοινωνικό φόρουμ για τη συνεργασία του επιστημονικού κοινού της
Ελβετίας με όλους τους ενδιαφερόμενους από τη ρωσική πλευρά.

Το Ρωσικό Κέντρο που θα φιλοξενείται στους χώρους της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών, θα
αποκτήσει μια υψηλή ιδιότητα του επιστημονικού ινστιτούτου και έτσι θα είναι ισότιμο με ήδη
υφιστάμενα Κέντρα Ρωσικών Σπουδών στα Πανεπιστήμιο Γκρόνινγκεν, Λουβέν και Ριμ-Σαπιέντσα.
Σημειωτέον ότι πρόσφατα ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ εξελέγη καθηγητής του Πανεπιστημίου
του Φριβούργου.

***

Το Πανεπιστήμιο του Φριβούργου ιδρύθηκε το 1889 και είναι ένα από τα κορυφαία ανώτατα
εκπαιδευτικά ιδρύματα στην Ελβετική Συνομοσπονδία και το μοναδικό Πανεπιστήμιο της χώρας



όπου η διδασκαλία γίνεται ταυτόχρονα στις δυο γλώσσες Γερμανική και Γαλλική.

Το Πανεπιστήμιο, όπου σήμερα σπουδάζουν περισσότεροι από 10 χιλιάδες φοιτητές αποβλέπει στη
διεθνή συνεργασία, τη διαπολιτιστική συνεργασία και την ανταλλαγή φοιτητών. Από την ίδρυσή του
στα πλαίσια του Πανεπιστημίου λειτουργούσε η πρώτη στην Ελβετία έδρα Σλαβικών Σπουδών, η
οποία για πολλές δεκαετίες ήταν και μοναδική σε όλη τη χώρα. Επιπλέον εκατοντάδες Ρώσοι
φοιτητές σπούδασαν μόνιμα στο Πανεπιστήμιο ακόμα πριν τη Ρωσική επανάσταση του 1917.
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